MucoJsiap

1-MHUCOJI. Arap A={k: k=4n+1, neN} Oynca, A Tymiamra TEeTrHLUIH
Oynran 4 Ta >JIEMEHTHU, TETULUIN OYaMaran 3 3JIeMEHTHU €3UHT

An=1, k=4-1+1=5, n=4, k=4-4+1=17
n=7, k=4-7+1=29, n=10, k=4-10+1=41

k=4n+1 udona 3, 6, 8 ra TeHr OynaauradH n HaTypajl COH MaBXYyJ] 3Mac.
[Iynunr yuyH 3, 6, 8¢A, 5,7,29,41€A.V

2-MUCOJI. Kynadtupuil amMaaMHUHT alMpUIl aMajaura HucOaTaH
TUCTPUOYTUBIIMK KOHYHHU YPUHIIH, SbHU

(A\B)NC=(ANC)\(BNC) (1)

A Xe(A\B)NC wuxtuépwmii snement Oyincun, Oynman xe(A\B) Ba xeC.
XeA\B Oynaranu yuyH adupuil aMajJuHUHT Tabpudura kypa x€A Ba x¢B.
Mynnatt  xkumu6d xe€A, xeC npemak, xeANC, ammo x¢BNC. Oxwupru
myHocabatinapaan x €(ANC)\(BNC), nemax

(A\AB)"Cc(ANC)\(BNC). (2)
OHIN

(A\B)NC(ANCI\BAC)  (3)

3-MUCOJL. AN(B\C)=(AnB)\C MyHOCa0aTHU Diinep-Buen
auarpammaiapu épaamuia ucOOTIaHT.

bepunran MmyHocabaTHU yar Ba YHI TOMOHUZA TypraH TyIjiaMiapHu Diliep-
Buen nuarpammanapaaru tacBupu

4-MUCOJI AuUB\C) o (AUB)\C wmyHocabar mmpurimm. bepuiran
TEHIJIMKHYU YPUHIIM 3MACIUTUHU Kyluaarun Oilnep-Buen nuarpamaiapuian xaMm
Kypuil MyMkuH (1.3-un3ma)




1.2 Kyinaaru TyninamiaapHUHT Kaicu 6upu 6y Tymiam?
a) A={x: x*+2x+10=0, x e R}

6) B={x: x? —2nx+5=0, x€Z }

B) C={x: 30 <x <40, x €N, x —Ty6 coH }

r) D={x: Sin2x=%,xER, x>0}

1.3 a) Arap A= {1,2,3,5,7,10,12}, B = {2,4,6,8,10} Gyica, AUB, ANB ,B\A,
A\B, AAB TyTiiamiapH#u TOTIVHT.

0) Arap A={k: k=4n+1, n€Z}, B={k: k=4n+ 3, n € Z} 6yica,
AUB TymiaMHU TONUHT.

B) Arap A=][0;2], B=[1;5] ©6Vunca, AUB, AnNB ,B\A, A\B, AAB
TYIUIAMJIADHU TOIIUHT .

r)  TYIIaMIap yCTHIA AMATIAPHT GaKAPHH.
[8;15] n[9;20]; (=1;1]1n[=1;0) ;(=1;0] N [1;0);
[1;+00) U [0; +00); [-1;0) U (0; 4]; {4} U (—0; 4);
(0;2) U [0; 2]; [3; 15]\(5:16) ; [3;16]\[5:15]

[3;51A[2;7] 5 [2;5]A[3;7]

X yHuBepcan TymaMHUHI uxtuépuid A,B Ba C KHCM Tymamiiapu y4yyH
Kylujgaru MyHocabatinapHu ucOoTiaHr Ba OJunep —Buen nuarpammanapuia
TaCBUPJIAHT.

1)A(B U C) = (A\B) n (A\0) 2)(AUB)(ANB) =
(A\B) U (B\4)

3) A(BNC) = (A\B) U (4\0) 4) A(A\B)=ANB




5)A\B = A(A N B) 6) AN(B\C)=(AN
B\C

MUCOJI, A= {2,3,4,6}. Tymiamaa aHUKIaHTaH

T=1{<2;2>,<3;3><44><6;6><6;2><6;3><4;2>} Ounap
MyHocabaTHu rpad épaamuaa udponanaur (1.7-uuzma)

%1

1.7-yu3ma

1-MUCOJI. A= {1,2,3}, B={a,b} 6epwiran 6Vica, AxB, BxA, AxA, BxB mapuu
TOIIHHT;

AxB={<1l:a><2;a>;<3;a>,<1;b>, <2;b>, <3;b>};

BxA={<a;1>, <b;1><a;2>, <b;2>, <a;3>, <b;3>};

AxA={<1;1>, <1;2>,<1;3>, <2;1>,}<2;2>, <2;3>, <3;1>, <3;2>, <3;3>}
BxB={<a;a>, <a;b>, <b;a>, <b;b>}

2-MHUCOJI. A=[1;3], B=[2;4] nap Oepunran Oynca, AxB, BxA napau
TOITMHT

AxB=[1;3] x[2;4]={<a;b>:1<a 3, 2<b <4}
Bx A=[2;4] x [1;3] = {<a;b>:2 <a <4, 1<b <3}

MMCOJL: M3 tymnamaa 1={<1,2>, <2;2>,<1;3>} Ba




o={<1;1>, <2;2>, <3;1>} Ounap MyHocabaTjap aHUKJIAHraH OYJICHH, y XoOJJa
1-0={<1;2>; <2;2>; <1;1>},6-1={<1;2>, <1,3>, <2;2>, <3;2>, <3;3>} Oynann.

2.A={6,8,9} Ba B={2,3,4} tymnamnapga acA, beB, a t b- "a con b ra
Kappanu oynumn" myHocabatuian uoopat OYJICHH, Y X0J1a

1={<6;2>,<6:3>, <8;2>, <8;4>, <9;3>} — AxB,
vi={<2;6>, <3;6>,<2;8>,<4;8>,<3;9>} = BxA,

bt'a-"b cou a uu 6yayBuncH" MyHOCaGaTH 6YIHO,

Domt=A, Imt=B, Domt'=B, Imt"'=A 6ymnamn.

MMUCOJI. A=ZV(a,beZ)ab=[(a-b)5] ¢cxu a-b=5n, neZ. by xomia t 7Z ja
SKBUBAJICHTIIUK MyHOCabaTH OYau.

A XaKuKaTaH Xam.

Ay 48yp8y By, By

D 21822 BouBavBan

By 7(M) sKBUBaJIEeHTIMK MyHOca0aTu Z TYIUIAMHU y3apO KECUIIMaWIUraH
KUCM TyTIUuIaMmiiapra axpataiu.

A XakKuKaTaH xam

0={...-5k,....,.—10,-5,0,5,10,..., 5k,...}
1={...-5k +1,...,-9,-4,1,611....5k +1,...}
2={...-5k+2,...-8-3,2,712,...5k +2,.}
3={...,~5k+3,...,.-7,-2,3813,...5k +3,...}
4={.,-5k+4,.,-6-14914,.5k+4,..}
Z=0ulu2u3u4,Z /. ={(_),i,§,§,21}.A

Kyiinpgarn tynnamnapan — JlekapT KoopAWHATajlap CUCTEMACHIa TIE€OMETPHK
TaCBUPWHU TOIUHT.

1) [0;1]x[0;1] 2) [=1;1] x [2;3] 3) [1;3] X (=0; 3]




4) [0;3] X [1; +o0) 5) [1;4]x (—o0; 400) 6) [-1;5] x {2,3,4}
7) [0; +o0) x {1,3} 8) (—o0; +0) x {1,2,3}

Macanauap

MUCOJUIAP. 1. M - uxtuépuil TabuaTiu JIeMEHTIAPHPHUHT KaHJauaup
oym 6ynmaran Tymiamu, A={B:BcM} 6yncun. ¥V xonaa f:A—A akcnaHTUpIIHU
V(BeA) f(b)=M\b xypunumina anuknacak, f A Tymnaamaa aHUKJIaHraH yHap aMall
(omepatop) nan ubopat 6ynau.

2. A 1- Mucongary tymiam 6yiacuH. Arap f:A*—>A akciaHTHpII
\V/(Bl,BEA) f(Bl,Bz): Bl ) B2 f(Bl,Bz): BlﬁBz

KYpHHHMIIIA Oepuica, Xap MKKaja xojja XaM f-A Tymimamja aHUKJIaHTaH OWHap
amasaaH néopar Oymaau.

3. N marypan conmap tymuramu, V(NeN) taiinHIaHran HaTypain cOH OYCHH.
V xomma A2 A akciaanTupuin V (Mg, My,...,MyeN) f(mg,my,...,my)=

=(mg,my,...,m,) xypurmumga Oepwica, f - N Tymiamaa aHWKIaHTaH n-ap amal
oynaau. By skorma (mg,My,...,M,),- My,My,...,M, HATypajd COHJIAPHUHT DHI KaTTa
YMYMUI OYIIyBUHCH.

4. bynum amanu OyTyH COHJIap CUCTEMAacHla aHWKJIaHTaH KUCMaH aMaJlaH
noopar.

MMUCOJIJIAP. 8. bytyn conmap cucremacuna 0 xymmwmm amanura HucOaras, 1
KYTIaWTUPUII aManura HUCOAaTaH XaM YHT XaM 4all HeUTpall dJeMeHTIapaup.

9. J TymamnapHUHT OMpIIalIMacy aMaliura HucOaTaH yHUBEpcal TyIuiaM X
TYTUIAMHUHT KECHIIIMACH aMaliura HucOaTaH HeUTpasl deMeHTIapaup.

MUCOJUIAP. 10. bByTyH coHiiapHHM KyIIMII amanura HucOataH a ra (-a)
CUMMETPUK (KapaMa-KapIlin) 3JIEMEeHT Oyau.

11. Pauuonan conmapHu KynalTupuil amanura HucOatan az=(0 pauuoHan
-1 o
COHra a "=1/a cuMMeTpHK (TeCKapu) 3JIEMEHT OyIaau.




MMCOJL. 12. Arap B,CeN, B={2,4,6,...,2n,...}, C={1,3,5,...,2n-1,...} Gyuca, B
HaTypaJl COHJIapHU KYIIUII Ba KYMaUTUpUI amasuiapura HucOaran €nuk, C sca
KYTIaUTUPUIILl aMaliura HucOaTaH EMnuK.

Kyiugaru tymnamnapaa +, -, +, : aMaJUIApUHUHT Kaiicu Oupu anreGpauk
aman OVymaau. Arap anreOpauk amayn Oyica, ynap KOMMYTaTHUB, acCOILMATUB
oynanumu?

1)N; 2)2N={2n:n € N}; 3)T={2n—1:n € N} 4) Z;
5)2Z ={2n:n€Z};, 6)Q; 7)R; 8 R\{0}; )R " ={x:x e R,x >0 };
10) R\Q; 11){0}; 12){1}; 13) {0,1}.

22 Arap A, =1{0,1}, A, ={0,1,2}, A; ={0,1,2,3} Tymnamnapma *
amaj Moc pasumia Kyhumarn Kemm skaasanu €praMuaa Oepwiarad Oyiica, yHU
KOMMYTAaTHB Ba aCCOLUATUB SKAHIUIMHU KCOOTIIAHT.

1) 2)3)
- o T « 111 2 13 10 1|1 |3
0 Mo o lllo Il 2 0 |||0 (||1 |3
1 111 1o 1 W1 12 lllo 1 {1 |2 |0
2.3 2 Jl2 J[3 Jr || R =
{x:x e R,x >0 } tymnamua 2 J2_Jjo ji1
aHWKJIaHTaH 3 |13 [||0 |||2
KyHuarujiapHUHT Kalicu Oupu aman Oymaau? Arap amai

Oyica, yiap KOMMYTaTHB Ba aCCOIMATUB OYiaaumu’?

1)a*b=a7+b; 2axb=a+b-1,; 3)axb=a-b?
4)ax*b=ab; 5)a*b=+a-b; 6)a*b =log,b;
7) a * b = max{a,b}; 8)ax*b =min{a,b}; Nax*xb=|a-—b|
10)a*b = a.

24 A= {a +bV2:a,b € Z} TYIUIaM KYIIWII Ba KYyNaUTUPUII aMajilapura
HucOaTan €nukK Oymamumu, Oy TYymiaMaa KYIIWAII Ba KYMAUTHPUIN amaiiapura
HUcOaTaH HEUTpaJl AJIEMEHTIAp MaBKyIMU?




Kyiinnaru tynnamnapHu Kaiicu Oupu airedpauk cuctema O0yiaau:

1) Z[V2]={a + bV2:a,b € Z}; 2)Q[V3]={a+bV3:a,beQ};
3)K={(362 2):a,beQ}; 4)L={(Z g):a,bEQ};
5)P={(_“b 2):a,beQ}; 6)E={(:Z Z):a,be]R};

7) 2Z; R, 9T ={2n—-1:n€eZ}

Mucosnap

z2 + 7 =0 TeHITIAMaHU CUUHI.
A z=a+bi Oynacun,yxonna Z =a— bi Oymamu.
(a + bi)? + (a—bi) >a?+2abi—b*+a—-bi=0=>
(a2+a—b2)+(2ab—b)i=0(:>
a’+a—b? Iy
{Zab b—O 0= b2a 1)—0=>(b—0Va—2),
a) b=0 6yaranga a’+a=0=> (a; = 0Va, = —1),

R 2 _3 _Byp, =B
b) a= > oyaranga b =, (b1 = Vb, = 2).
I[eMaK, 21:0, Zz=_1, Z3=%+i\/?§, Z4=%_i\/?§

nap 6epuiraH TEHIJIAMaHUHT Wiau3aapu oynanu. V

Z =24 —10i xucoOJiaHCHUH.

A sign (—10) = —1 OVuranm yuyyH KyHdumarura sra 0yiamMus:

7 =

_ [ /24—+ 676 —24+V676 ] [ 24+26 i —24+26] _
= > > =

=i(5—l), Z1=5_i,Z2=5+i.v

+ [\/24+V242+102 \/ 24+\/242+102‘




AnreOpank makigard KOMIUIEKC COHJIAp YCTU/Aa aMaJlJIapHU OaKapuHT.
1) 5+4i)+ @B —7i)—(2+ 5i); 2) 1+)R2+1i)+
5
1+ZE'2’ 3004 54
=5l -1 l
3) 5—i ’ 4) (1-2i)(5-i) ’
5) (5+20)(4-3i0) ) (1+20)*-(1-)%
(1-20)(1+3i) ’ (3+2i)2—(2+i)2 ’
7Y (1 +20)5; g) D"
’ a-pn-t’
9) (1+i)%°; 10) (1 + 2i)° — (1 —2i)°.
MucoJsnap

z=1-—1 COHHM TPUTAHOMETPUK IIAKIAA E3UHT.

A a=1,b=-1 06ynranu yuyH

= 2 2 — = —gzizE i =—i=—\/—§=
r=+va’+b —\/1+1—\/§/\cosg0—r 5= Sing = .
Ls
2
VAL , AL , . I
:q)argz=7/\z=1—l=\/§(cosr+15m T)'V
Z+§: 1 6yuca, 21990+Zl—i90 HH XMCOOJIaHT.
A z+1=1=>zz—z+1=0=>21=1—i\/—§, 22=l+iﬁ.
z 2 2 2 2
z1990  pu xpco6nam yuyH z; HM TPHraHOMETpPHK INAKIra KelTUPaMus3.
1 3
|z1| = Z+Z:1 (Ly xabu |z,]) .
5 .
@, = argz, = arctg(—V3) = ?n , YYHKH sin¢; = % ,COS 1 = —\/;, 1y
Kabu

@0y = argz, = arctgy3 = . Jlemax,

1990
51 . . bm 51 . . b5m
zy = cos—+ isin — = 71990 = (cos? + isin ?) =




51990 . . . 5-1990m 2 . . 2m 1 .3

= Co + isin =coS—+isin —=——+1—
3 3 2 2
1 71990 _ 1 i\/_§ 990 + — 1
71990 - 41 2 2 11990 -
Iy kabu z3°%° + — S HH XMCOONANIHY YKyBYMTa KOJIaupamus.V

Kyliuaaru coHapHu TPUraHOMETPHUK [IAKIIA E3HHT.

1) 2, 2) 2, 3) 2i; 4) —2i; 5) 1+ 6) 144 7) —1—i; 8)
1+ ivV3;

9) ~1+iV3; 10) V3—i; 10) —V3—i; 12) S4il; 13) L4 2,

14)- 242 5 15) 2-2i; 16) 2+ V3 +1i.

Kanpannan doigananud, Qyidugard KOMIUIEKC COHJIADHU TPUTAHOMETPUK
IIaKJijaa €3UHr.
1) 3+i; 2)4—i; 3) —2+4+i; 4 —1-—2i; 5 2+i.

1 o 1 nm
1) Arap z+-=1 Oynca, z"+—=2 cos — DKAHJIUTUHU
Z zZ
HMCOOTIAHT;

MucoJsap

X,YER 1e6 dapas kumub, x + 8i + (y —3)i =1 TteHrimamMamgan X Ba y JapHH
TOIIVHT.

Ax+8i+(y—-3)i=1 =2x+yi=1-5iex=1,y=-5V

(B-4D(2-)  B+4D(+) _ (3—-4i)(2-1)? _ B+4))(2+1)*
2+i 2—i T (2=D)(2+0) -0+

_ (3-40)(3—4i)  (3+4i)(3+40)
T 22412 22412

= [(-7—240) = (-7 +24D)] =20 V




Z1 = aq + bqi,
Z, =a, + byi 6yica,z; "z, = Z; * Z, OYJUIIMHU UCOOTJIAHT.
A zy -z = (a1a; — biby) — (ayhy + azby)i; 71 73
= (a,a; — byby) — (ayb; + azby)i;
71+ Z = (ag — byi) - (ap — byi) = (aja; — byby) — (a;b, + azby)i;
bynapnan Zz; -z, = z; * Z, xenu6 uukagu. V

Ky#liugaru Ttenrnamanapia X Ba y JIapHU XaKMKUM COH XMc0011a0, ynapHuU
TOTIUHT.

1) 2-3i)x+ @B+ 2i)y=2-5i; 2) (5+2i)x+
(1-3)y=4—1i;

3 2-ix+GB+60))y=1-3i; 4) x+8i+(y—3)i=1;
5) 3+ i)x—2(1+4))y=—-2—4i; 6) (1+2)x+

(3-5))y=1=3i;

3. Anre6pa1/11< maxJjrgaru KOMIIJICKC COHJIAp YCTHU A aMaJlJIapHHA 6a}KapHHF.

1) (5 +40) + (3 — 70) — (2 + 50); 2) A+0D)@+D) + =
(2-3D)(4—0) | S+i

3) 5—i ’ 4) (1-2i)(5-0) ’

5) (5+2i)(4—310) ) (1+20)2—-(1-)*
(1-20)(1+3i0) ’ (3+20)2—(2+0)2 '

7) (1 +20)°; g) Lt

’ a-pn-1’
9) (1+i)19%; 10) (1 + 2i)° — (1 —2i)°.

4. BUpHUHT N -gapakalv WIIW3JIapUHA TOIHHT.

1) n=3 2) n=4 3) n=64) n=8

Mucousiap

1. MUCOJIJIAP EYUAIILL.




X1 +xy+2x3+3x, =1
3X1 — Xy — X3 — 2x4 = —4
2X1 +3xy — X3 — X4 = —6
X1+ 2xy +3x3 — x4, = —4

CucreMaHu €YHUHT.

A bBepunran cucreMaHuHr |-TEHIJIAMACHHM Xap UKKU TOMOHUHU (-3) Ta,
(-2) ra, (-1) ra xymaitupu® Moc paBuiga 2-, 3-, 4- TeHrJIaMajgapura Kymamus
(Oy Oaxapuiran »5JIEMEHTap aJIMAIUITUPHUILIAPHU OKOPUIATHICK CXEMaTHK
TAaCBUpJIAIMU3) HaTH)KaJga OepuiiraH cucTemMara TeHI Ky4in Oyiaran

X1 +x, +2x3+3x, =1
—4x, — 7x3 — 11x, = =7
X, —5x3 —7x, =8
Xy + x3 —4x4 = =5

cucremara asra Oymamus. by cucremamaru 2- Ba 4- TEHrjJaMajJapHUHT
YpUHIIApUHH ¥3ap0 aIMaITUPUO, YHTa 3KBUBAJICHT OynaraH (Oy aJMalITHPHUIIHU
CXeMaTHUK paBHIIIa FOKOPUIAruaeK OernianmMus)

X1 +x, +2x3+3x, =1

Xy + X3 —4x4 = =5

X, —5x3 —7x, =8 v
—4x, —Tx3 — 11x, = -7

Cucremann xocws Kwiamu3. Cxemaaa KypcaTWTaH 3JEMEHTap aJIMallTHPHIIHA
OaxxapuO,

x1+x2+2x3+3x4=1

x2 +x3_4x4=_5 3
_6X3 - 3x4 = _3 '
_3X3 - 27x4 = _27

cuctemara kenamus. by cuctemanu 3-teHriamacunu 3 ra, 4- TeHriamacuHu (-3)

ra KdacKapTupub® (Xap HWKKH TOMOHHMHH OYnu0) yJIapHUHT YpUHIAPUHU
anMamTupuo €3aMu3 (CXeMaTUK OelruiaIira KapaHr)

X1 +x, +2x3+3x, =1 x1+x, +2x3+3x, =1
Xy + X3 —4x, = =5 Xy +x3 —4x, =5
x3+9%, =9 - x3+9x, =9
—2x3 — x4 = —1 17x, = 17

Oxupru cucremMaHuHr 4- TeHriamacugaH x, =1 , X4, HUHr Oy KUMMaTUHU
CUCTEMaHUHI 3- TeHrilamacura Kyuub x3 = 0 HM TOomamus, X3 ,X4 JapHHU Oy
KUiIMaTiIapuHu 2- TeHrjiamara Kyiuo x, = —1 Hu Tomamus, X,, X3 ,X, JapHU
Oy TonuiraH KuWMatinapuHu |- TeHrimamara kKyunO x; =—1 HU TOmamwus.




Jlemak, Oepwnran cuctema siroHa x;=-—1 , x,=—-1 |x3=0 ,x,=1
eunsmMara osra. V

x1+x2 +X3 +X4=0
x1+2x2+3X3+4X4=0

2.MHUCOJI %y + 3%, + 623 + 10x, = 0 CucTeMaHu €UMHT.
x1 +4x, +10x3 +20x, =0
X1 +x,+x3+x,=0 X1 +x,+x3+x,=0
A X, +2x3+3x, =0 _ Xy +2x3+3x, =0
2x5 + 5x3 +9x, =0 x3+3x,=0
3%, +9x3+19x, =0 3x3+10x, =0

X1 +x, +x3+x,=0
Xy, +2x3+3x, =0
x3+3x, =0
x, =0

by cucremaman x; = 0,%x, =0,x3 = 0,x4 = 0 napuu Tonamus. Jlemax,
Oepwiran cucteMa siroHa Hojb eunimMa (x; = 0,x, =0,x3 =0,x, =0 ) raora
v

MYCTAKHUJ U1 YYYH MUCOJIJIAP.

x1+2x2+2x3 :_1 x1+2x2+4X3 =31
1) le - xZ + 2x3 = —4 2) le + x2 + ZXB = 29
4x1+x2+4x3=—2 3x1—x2+X3=10
x1+x2+2x3+3x4=1
3x1—x2—X3—ZX4=—4
3) 2x1 + 3x2 - x3 - x4_ = —6 4)

X1+ 2xy + 3x3 — x4 = —4
X1+ 2xy +3x3 —2x4 =6
2X1 — Xy —2x3 —3x, = 8
31 +2x, —x3—x4 =4
2xq — 3xy + 2x3 + x4, = —8




X1+ 2x, +3x3+x, =5
2x1 + x5 +2x3+3x, =1
3x1+2x, +x3+2x4, =1
4x, + 3x, + 2x3 + x, = =5

5)

Xy — 3x3 + 4x, = =5
X1 — 2x3 +3x4 = —4
X1+ 2x3 — 5x4 = 12
4x; +3x, —5x3 =5

6)

X1 — 2%y +x3+x, =1
7) {xp—2x; +x3 —x4=-—1
Xy — 2%, +x3+5x,=5
X1 —3xy +4x3 +2x, =1
2xq +4x, — 3x3 + 3x, = —1
31 + x5 +2x3— x4, =0
12x; +4x, + 7x3 + 2x, = 0

8)

A HUHT Kaiicu Kuiimawiapuaa ¢yiiugaru TeHrjaMajaap cucTeMaaapu

ouprajgamran oynaaau?

le + 2x2 + ZX3 = 3
5x1 + 6x2 + 7X3 = A
{xl —2x, — 2x3 =3

X1 +2x2 + 3.X3 = -2
1 {

x1+x2+3x3=—1
le_xZ'l'Axs:O

4x, + 5x, + 2x3 + 3x, =3
8x1 + 6x, + 2x3 + 2x, =5
—12x; —3x, — 3x3 — 3x, = —6

Axq +4xy +x3 + 4x, = 2
—2x1 +4x, +7x3+3x, =1
—6x1 +8x, —5x3 —x, =9
—3x1 + 5x5 + 4x3 + 2x4 = 3
—=3x1 +7x; +17x3 +17x, = A

3)

2)

4)

Mucoanap
1. MUCOJUUIAP EYHMIII.
x1+x2+2x3+33(,'4= 1
3x;1 — Xy — X3 — 2x4 = —4
2%, + 3%, — X3 — x4 = —6 CucreMany €4YuHr.

X1+ 2xy +3x3 — x4, = —4




A Bepunrad cucteMaHuHT |-TeHTJIaMacUHU Xap UKKU TOMOHUHU (-3) ra,
(-2) ra, (-1) ra kymaitupu® Moc paBuimga 2-, 3-, 4- TeHIrJIaMajgapura Kymamus3
(Oy Oaxapuiran »SJIEMEHTap aJIMAlUTUPUILIAPHU IOKOPUIATHIEK CXEMaTHK
TaCBUpJIAIMU3) HaTHKaJa OepuiiraH cucTemMara TeHI Ky4Ju Oyaran

X1 +x, +2x3+3x, =1
—4x, — 7x3 — 11x4 = =7
X, —5x3 —7x, =8
X, +x3 —4x, = =5

cucremara sra Oymamus. by cucremamaru 2- Ba 4- TeHrjJaMajJapHUHT
YpUHIIApUHH ¥3ap0 ajaMalTUPUO, YHTa 3KBUBAJICHT OynraH (Oy aJMalITHPHUIIHU
CXEMaTHUK paBHIIJIa FOKOPUIATUIEK OeNTruaaiMms)

X1 +x, +2x3+3x, =1

Xy +x3 —4x4 = =5

X, —5x3 —7x, =8 v
—4x, — 7x3 —11x, = -7 <

Cucremann xocws Kwiamu3. Cxemaaa KypcaTWTaH 3JEMEHTap aJMallTHPHIIHA
OaxxapuoO,

X1 +xy+2x3+3x, =1
Xy + X3 —4x, = =5
—6x3 — 3x, = —3
—3x3 — 27x, = —27

cuctemara kenamus. by cuctemanu 3-teHriamacunu 3 ra, 4- TeHriamacuHu (-3)
ra KdackaptupuO® (Xap HWKKH TOMOHHUHM OViIMO) yIapHUHT VpUHIApPUHU
anMarmTupuo €3aMu3 (CXeMaTUK Oelruialira KapaHr)

X1 +xy+2x3+3x, =1 X1 +xy+2x3+3x, =1
Xy + X3 —4x, = =5 Xy +x3 —4x, = =5
X3 +9x, =9 - X3 +9x, =9
—2x3 — x4 = —1 17x, = 17

Oxupru cucremMaHuHr 4- TeHriamacugaH Xx, =1 , X4, HUHr Oy KUMMaTUHU
CUCTeMaHMHT 3- TeHrjamacura Kyund x3; =0 Hu Tomamms, X3 ,X, JIapHHU Oy

KMMaTIapuHu 2- TeHIJIamara Kyund x, = —1 HU TOmaMus3, X,, X3 ,X4 JIApHU
Oy TonuiraH KuWMarinapuHu |- TeHrimamara kKyunO x; =—1 HU TOmamwus.
Jlemak, Oepwiran cuctema sirona xq =-—1 |, x,=—=1 ,x3=0 ,x,=1

eywmara ora. V




MYCTAKHWJ I YYYH MUCOJIJIAP.

4.1. Kyiinaaru TteHriaamanap cucremajaapunu I'ayce ycyianaa equsr:

X1+ 2x, + 2x3 = -1
1) {2x1 — xp + 2x3 = —4
4x, + x5 +4x3 = =2

X1 +x, +2x3+3x, =1
3X1 — Xy — X3 — 2x4 = —4
2X1 +3xy — X3 — X4 = —6
X1+ 2x;, +3x3 — x4 = —4
X1+ 2%y +3x3 —2x, =6
2xq1 — Xy —2x3 —3x, = 8
31 +2x, —x3—x4 =4
2xq — 3x5 + 2x3 + x4, = —8

3)

X1+ 2x, +3x3+x4, =5
2x1 + x5 +2x3+3x, =1
31+ 2%, +x3+2x, =1
4x, + 3x, + 2x3 + x4 = =5

5)

X1 — 2%y +x3—x4 =—1
X1 —2x, +x3+5x, =5
X1 — 3%y +4x3+2x, =1
2%y +4xy — 3x3 + 3x, = —1
3x1 +x, +2x3 — x4, =0
12x; +4x, + 7x3 +2x, =0

x1—2x2+x3+X4=1
7)

( Xx1—Xx;—3x,=-1

| 5x, + 5x, +4x3+ 7x, =5
9) 4 X1 — X3 + 2x4 = —3

| 71 — x5 + x5 — 9x, = —4

kal—x2+3x3—5x4=2
3x1 — 2x5 + 5x3 +4x, = 2
{le —4x, + 4x3 +3x, = 3
9%; — 6x5 + 3x3 +2x, =5

x1+2x2 +4X3 - 31
2) le + Xy + ZX3 - 29
3x1 — Xy + X3 = 10

4)

Xy — 3x3 +4x, = =5
X1 — 2x3 +3x4 = —4
X1 + 2x3 — 5x4 = 12
4x, +3x, —5x3 =5

6)

8)

10)




X1 +x, —3x3=-1

2x1 +x, —2x3 =1

X1 +x, +x3 =3

X1 +x,—3x3=1
21 +x, —x3+x, =1
3%y — 2x5 + 2x3 + 3x, = 2
S5x1 +x, —x3 +2x4 =—1
2X1 — Xy +x3—3x4 =4

11)

12)

MucoJsap

Mucou.
X1 +2xy—3x3+x,=0
2x1 + 5x5 +3x3 —x, =0
X1 +x, —6x3+4x, =0
X1 +3xy +4x3 —2x, =0

CUCTCMA CUMMIIAPUHUHT q)YH)IaMGHTaJI CUCTCMAaCHHH TOITUHT.

{x1+2x2—3X3+X4=0
x2+5.X3_3X4=0

OXI/IpFI/I CUCTCMAHUHT YMYMI/Iﬁ (S12050%0%1
X1 = 11.X3 - 7x4_ , Xp = _SX3 + SX4 657.]_[3,[[1/[.

xy=1,x,=0 cyarpa x3 =0,x, =1 1e0,
KUHUMAaTIapUHU TOIIAMHU3.

X1 ,Xy JAPHUHT TETUILIH

X1 Xy X3 X4
11 -5 1 0
-7 3 0 1

Kyiinaaru oup *KUHCIU TEHIJIaMallap CUCTEMACH

CUMMJIAPUHU TOIIMHI.




X1+ 2x, +4x3—3x, =0
1) 3x; +5x, + 6x3 —4x, =0
4x, +5x, — 2x3 +3x, =0
3x; +8x, +24x; —19x, = 0
X1 —x3+x5=0
X, — X4 +x5=0
X1 — Xy +xX5—%x6 =0
Xy —X3+x5=0
k X1 — X4 +x5=0

2xqy —4x5 + 5x3 +3x, =0
3) 3x; —6x, +4x3+2x, =0
4x; —8x, +17x3 + 11x, =0
3x1 + 3%y +x3+3x4+5x5 =0
2) 6x1 +4xy + 3x3 +5x, +7x5 =0
9x; + 6x, + 5x3 +7x4, +9x5 =0
3x1 +2x, +4x3 +8x, =0

2)

X1 +x,—4x3=0
1) 3x1 +5x, +2x3 =0
4x, + 7x5 + 5x3 =0
2x1+9x, + 6x3 =0
3x1 — Xy +4x3 +4x4 — 5x5 =0
6x1 — 2%y + 2x3 + 5x4 + 7x5 = 0
9x1 — 3%, +4x3 +8x4, +9x5 =0
6x1 — 2xy + 6x3 + 7x4 + x5 =0

6)

Mucosiap

MUCOJUIAP. 1. S3; HuHT Oapya 3JIeMEHTIApUHHA TOTUHT.

v o=(C 2 (123, e=(1 27

2 1 3
<p4=(§ § i) 905:(; i 3) "’6=(§ ; i)

Jlemak , S3 HuHr smementnapu 3! = 6 Ttaskad. V




2. (p1=(; i g), <p2=(§ i 2)653— 3 -  Japaxanud YpuHra

KYUUIUIADHUHT (5 * 91 Ba Q1 @, KyNaWTMAIAPUHU TOIUHT.

seve=( 713G 1262 Y

o =( 1 )G 1305

Hemak, @, @1 #* @1 @,. DbyHman ymymui Xojgjaa YpuUHra KyWHIIJIApHU
KYIMaUTUPULI KOMMYTATUBIMK XOCCOCUIa 3Ta dDMAC JeTraH XyJjocara KkeaamMus. V

3. S3 nmaru xamma >ky(T Ba TOK YpUHTra KYHUIUTAPHUHT COHJIAPUHU TOTUHT .

A @, nparu TapTHOCU3NIUK UYK. @, na {3;2} — Owurra taprubcusnuk Gop. Iy
kabu @3 na xam {2,1} — ourra. ¢, na {2,1},{3,1} — uxkura TapTUOCU3IMK

00p. Q1 , P4, s NP KYDT, Q,, P3, Pg — JAP TOK YpUHTA KyHHUIILIAp dKaH.V

1 3 6
D;=(12 31 62 3-TapTUOIH IeTEPMUHAHTHUA XUCOOJIAHT.
122 315 623
1 1 3 6
A 10 120 310 620
120+2 310+5 620+ 3
1 3 6 1 3 6
=10 120 310 620 +ﬁ 120 310 620|=
120 310 620 2 5 3
1 3 6 1 3 6 1 3 6 1 3 6
=112 31 62|=(10+2 30+1 60+2(=[10 30 60|+ (2 1 2
2 5 3 2 5 3 2 5 3 2 5 3
1 3 6
=12 1 2|=
2 5 3

=3+12+60—-18—-10—-12=35.V

MYCTAKWJI NI YYYH MUCOJLJIAP.

5.16. Kyitugaru ypuHra KyMuluiapHu KypcaTWIrad TapTuoaa KynauTUPUHT:




1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 5
1)(4132)(3241)' 2)(53142)
(1 2 3 4 5) )

312 5 4/

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
3) (24513)(53412)' 4) (53124)
(1 2 3 4 5) )

3 415 2/°

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
) (21354)(32154)' 6) (13254)
(1 2 3 4 5)

5 3 2 4 1/°

5.17. Kyi#uaaru ypuHra KYUunmiapHu KyQPT KU TOKITUTUHU aHUKJIaHT.

1 2 3 4 1 2 3 4\ 1 2 3 4 5\
1) (4 1 3 2) 2) (3 2 4 1)' 3) (2 3 5 4 1)’

1 2 3 4 5 6\, 1 2 3 45 6 7 8 9\,

4) (6 3 1 2 5 4)' ) (1 9 6 3 2 5 4 7 8)'
1 2 3 4 5 6\, 6 7
6) (2 31 6 4 5)' " ( 2 4 7)'
MucoJsap
1 3 6
D;=(12 31 62 3-TapTUOIH TeTePMUHAHTHUA XUCOOJIAHT.
122 315 623
1 1 3 6
A E 120 310 620
1204+2 310+5 620+ 3
1 3 6 1 3 6
ZE 120 310 620 +E 120 310 620| =
120 310 620 2 5 3
1 3 6 1 3 6 1 3 6 1 3 6
=12 31 62|=110+2 30+1 60+2(=(10 30 60|+|2 1 2
2 5 3 2 5 3 2 5 3 2 5 3
1 3 6
=12 1 2=
2 5 3

=3+12+60—-18—-10—-12=35.V

Yy nerepMUHAHTHU JETEPMUHAHT Xoccanapuaan ¢oiganannd xuco0maiMus:




2 2 -1 1 2 -1
4 3 4|1=2|12 3 4 |=
6 3 4 4

1 2 -1 1 2 -1 1 2 -1

=200 -1 6|=2/0 -1 6|=2(0 -1 6 |=2(1:(-1)-(-11))=22
0 37| 037 |00 1

Kyiinnaru nerepMuHaHTIap XUCOOIAHCHUH.
2 3. 2 1. sina cosa | .

1) 1 41’ 2) |—1 2| ’ 3) —cosa sina|' 4)

|a c+di|_

c—di bl’

5) |_a+bi. c+_di.|; 6) S}na cosa ; 7) cgsa sina ;
c+di a-—bi sinf cosf sinf cosf
1+vV2 2- \/_ 9) |a+b b+d| . 10)
2+45 1—-42 a+c c+d

|a+b a—b| .

a—b a+b
1 1 1 0 1 1

11) |-1 0 1}; 12) 11 0 1f; 13)
-1 -1 0 1 1 0

a a a

-a a x|;

-a —a Xx
1 1 1 1 a bc 1 a a?

14) (1 2 3|; 15) |1 b cd|; 16) |11 b b?|;
1 3 6 1 ¢ ab 1 ¢ c?
2 -1 3 8 1 -1 0 3
4 1 -3 1 -3 1 -2 1

17 1 2 3 4]|° 18) 4 2 6 2|’ 19)
-2 =2 2 7 0 2 2 4

1 2 4 1

2 3 2 1

5 4 -3 —-1|’

6 5 1 -1




MucoJsiap

4 3 1 O
1 0 -1 2 oo .
Mucoaaap. 1. 0 2 0 —3 NEeTepMUHAHTHU 3- caTpu Oyiinua &inb
2 -3 1 1
YUKUHT.
f 3_11 (; 4 1 0 4 3 1
A =2(-1)3*?]1 -1 2|+ (3D 0 -1 =
0 2 0 -3 2 1 1 2 -3 1
2 -3 1 1

(-2)(—4+4+0+0-8-1)+30-6-3+0—12-3) = (-2)(-9) +
3(—24) = 18 — 72 = —54.

MYCTAKWJ NI YY4YH MUCOJLJIAP.

Kyiinarn nerepMuHaHTIapHU Makcajara MyBO(DHUK TaHIad OJIMHTaH caTpu
(yctyH) sanemeHTIapu Oyiinua éinbd XucoOJIaHCHH:

1 0 4 2 0 2 3 1
01 -2 3| -1 -2 0 —1

Dils 221 ol 213 1 0 o’ 3)
-1 015 -1 2 2 0

5 1 2 7

3 0 0 2|

1 3 4 5|

2 0 0 3
1 1 3 4 0 5 2 0
2 0 0 8. 8 3 5 4.

VDls o0 o 2 D17 2 4 1’ 6)
4 4 7 5 4 4 7 5

1 -2 3 4

0 3 —1 2

0o 2 1 1}/’




0 a b c 0 a b c
1 x 0 O a 1 0 0
7)1OyO’ 8)b’010' 9)
1 0 0 =z ¢ 0 0 1
1 x x x
1 a 0 O
1 0 b Of
1 0 0 ¢
Mucosnap

1 -3 2

1-mucon. A = (2 —5 4) MaTpuLara TeCKapyu MaTpullaHyu TOIIUHT.

3 =75

A A Ba [ wMarpunamapra 6up Bakrtma 1), 2)
aNMaIITUPUIIApUHU Oaxkapu® A HU OMPIUK MaTpHIlara KeITHPCaK,
matpunia A~! marpunara xenaau. SbHu:

1 -3 2|11 0 O 1 -3 211
<2 -5 4|0 1 0) ~ (O 1 0
3 =7 510 0 1 0o 2 -1
1 -3 2|1 0O O
<O 1 0]—-2 1 O> ~
O o 111 -2 1
1 0 0]-3 -1 2 1 0 0-3 -1 2
(O 1 0-2 1 0) ~ (0 1 0-2 1 0 )
O 0 —-1l1 -2 1 o 0 1l-1 2 -1
-3 -1 2
Jlemax, A"l = (—2 1 0 ) XaKUKaTaH
-1 2 -1

-1-3+4

1 -3 2 -3 -1 2 —-3+6—2
<2 -5 4)'(—2 1 O>=<—6+10—4 —2—-5+8
3 =75 -1 2 -1 —9+14 -5

caTtp 3JIEMEHTap

I Oupnux

0 0
—210>~

-3 0 1

XaM

2—2
4—4>=
—-3—-7+10 6-5




MYCTAKWJ EYUIT Y4YH MUCOJLJIAP.

5.13. Kyiingaru MaTpuuajaapra TeCKapu MaTpuuaJapHu TONMHI.

1 2 -3
2) A=<0 1 2)
0 0 1

1
1)A=<—1
2
3 —4
A:(z_s
3 -5
1 2
4)A=<21
2 4
1 3
A=<2 7
-1 -3
1 3
0 1
N A={4 o
0 0
1 2 -1 -
38 0 4
2 2 —4
3 8 -1
1
~1
10 A={7,
1
00 1 -1
03 1 4
2 7 6 -1
1.2 2 -1

2

-1

4
5

(SR S )

2

B

S RrKEFR O

8) A=

[ S G S

11) A=

S ON -

S ouUl N

3)

6)

9) A=

12) A=




MucoJsiap

MUCOJIJIAP: 1. a;=<1,1,1>, a,=<123>, a; =<13,6> yu
VJIUOBIM BEKTOpJIAp CUCTEMACHUHHMHT YW3UKJIW OOFJIaHMaraH (dpKJIU ) DKaAJIWUTU
KYpCaTWJICHUH.

A 2,233 ER mapyayn AL G + A, G+ A3 =0 &éxu [<Ay, 4,4 > +
<A,,21;,31,> + <A3,315,6153>]=<0,0,0> Oynacun. byunan <A; + A, + 13,1, +
25 + 313,11 + 34, + 643>=<0,0,0> Oy Kyiiugaru Oup >KMHCIM TEHIJIamalap
CHCTEMaCHra TeHT KyWIH.

/11+/12+A3:0 Al+ﬂ.2+ﬂ.3=0 Al+/12+/13=0
{/11"‘2/12"‘3),3:0 ’V{ 2.2+22.3=0 ~ Az+2/13=0
/11+3/12+6/13=0 212"‘52.3:0 /13=0

Oxupru TeHriamanmap cuctemMacuHu eund, A; = A, = A3 =0 ra sra 6ynamus.
Jlemak, Oepuiiran BEKTOpIJIap CUCTEMACH YM3HUKIU OOFIaHMaras skas.V

/11+3),2+2),3=0 ~
2/11+4‘),2+2),3=0
{/11"‘2/12"‘),3:0

{/11"‘212"‘),3:0

{Al+212+l3=0

/12+/13:0 12+A3=0

0=0

By cucrema dyexcu3 kym HOJb edmnManapra sra. Macaiman Ay = 1,4, = —1,4; =

— — — - o —
—1, Oy xonma by — b, + bz =0 Oornanum ypunra sra. Jlemak, by, by, by
BEKTOpJIap CUCTEMACH YM3UKJIN OOFJIAHTaH CUCTEMaHH TAIIKWIT Kiaan. V

Mucosiap




MUCOJUIAP: b, =<112>, b, =<234>, b =<12,2>
BCKTOpHap cucremMacuaaru Yn3nKJjin 6OFHaHI/IH_I TGKH_II/IpI/IJ'ICI/IH.

A 2,25, 3 ER napyayn A by +Ay, by +A3bs =0 Exu [<Ay, 4,20, > +
<21;,32,,44,> + <A3,2A45,245>]=<0,0,0> oyncun. bynman <A + A4, +
Az, A + 215 + 313, A4 + 34, + 643>=<0,0,0> Oy Kylugaru Oup IKUHCIU
TCHIIamMaJiap CHCTEMAacura TeHI' Ky4IH.

Al+212+l3:0 Al+2}'2+}'3:0
2 =
/11+3/12+2),3:0 ~ Az+).3:0 N{/ll-; f_z/’i'+ﬁ30 0
2/11"‘4/12"‘2),3:0 0:0 2 3™
By cucrema yekcusz kym HOJb eumnmanapra sra. Macaian A4 = 1,4, = —1,4; =

e e e - o —_— —
—1, Oy xonga b; — b, + b3 =6 Oornanumn ypunra sra. [lemak, by, by, bs
BEKTOPJIAp CUCTEMACH YM3UKJIN OOFJIaHTaH CHCTEMaHH TAIKUJI Kuaaau. V

Ky#igaru BexTopiap cMCTEeMAaCHMHM YU3HMKIM OOFJIaHraH €Ky OoFjaHMaraH
SKAHJINTUHU TEKIIUPHHT.

1) a;=<11,1,1>a,=<1,-11,-1>,a; =< 2,3,1,4 >
2) a; =< 1,1,1 >,a, =< 1,2,-1 >,a; =< -1,3,1 >
3) a; =< 1,21 >,a;, =<43,-2>,a; =< —=5,—4,—1 >

4) a; =<1,21,1 >,a, =< 2,5,1,3>,a; =< —1,3,-6,4 >, a, =<
1,—-1,4,2 >

5 a; =< 1,1,1,0 >,a, =< 1,1,0,—1 > ,a; =< 1,0,—1,-1 >, a, =<
0,—1,—-1,0 >

6) a; =< 1,4,1,2 >,a, =< 3,-9,—11,1 >,a; =< 2,8,—2,4 >, a, =<
—3,15,5,-7 >

7) a; =<2,-3,1>,a,=<3,-15>,a;; =<1,-43 >
8) a; =<5,4,3 >,a, =<3,3,2>,a; =< 81,3 >

9) a, =< 1,21 >,a, =<2,3,3>,a; =<3,7,1 >




MucoJsap

1 2 3 1
_ (2 3 1 2
MUCOJL. A = 3 1 2 _p | MATPHUAHMHI PAHIMHU TOIMHHI.
0 4 2 5
Eunm.
1 2 3 1 1 2 3 1 1 2 3 1
2 3 1 2 0 -1 -5 0 0 -1 -5 0
4=13 12 22)/7\lo =5 =7 =5/7\lo o0 18 -5)°
0 4 2 5 0 4 2 5 0O 0 -—-18 5
1 2 3 1
0 -1 -5 0 _ _ _
0 0 18 -t r(A) = p(A) = R(4) = 3.
0O 0 0 0
MYCTAKNWJ U1l YYYH MUCOJLJIAP.
5.8. Kyiinaaru MmaTpunajiapHy paHTMHUA TONMHI.
1)
1 -1 5 7 2 0 2 0 2 2 1 11 2
-1 -3 2 4 2) 01 0 1 0 3) 1 0 4
3 5 1 -1}/’ 2 1.0 2 1]° 11 4 56 1
7 9 7 1 0 1.0 10 2 -1 5 =

=T




6)

4 10 1
8 18 7 |.
10 18 40 17’
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2001-11
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-110112
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-1 2 0 1 2
11 3 2 -1
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CUCTCMA CHMMJIAPUHUHT (I)YHI[aMeHTaJ'I CHUCTCMACHHU TOIIMHT.

Eunmi. bepriiran cucreMaHUHT aCOCUM MaTPULACHHU PAHTMHH TOIIAMU3.




1 2 -1 1 1 2 -1 1 1 2 -1 1
a-(25 3 -1)_[0o 1 5 =3} (015 -3
1 1 —6 4 0 -1 -5 3 00 00
1 3 4 =2 o 1 5 -3/ N 0 0 0
R(A)=2 Ba

{x1+2x2—3X3+X4=0
x2+SX3—3X4=0

OXI/IprI/I CUCTCMAHUHTI yMyMI/II\/’I cunuMun
X1 = 11x3 - 7x4_ y Xo = _SX3 + BX4 65”.]13)11/1.

R(A) Oynranm yuyn  5.8-teopemara acocad OepuiaraH OUPKUHCIU
TEHrJamanap cucreMacu QpyHaaMeHTan eqnumiapu 2 Ta eduMaH uoopat Oymaau.
VYHu Tonum yuyH aBBan x; = 1,x, =0 cyurpa x3=0,x, =1 1neb6, xq,x;
JAPHHUHT TETHIILIN KHAMATIAPUHHU TOTIAMH3.

X1 X2 X3 X4
11 -5 1 0
-7 3 0 1

a, =< 11,-5,1,0 > ,d, =< —=7,3,0,1 >

BEKTOpJIap CUCTEMAaCH YM3UKJU dPKIH, OSPWIraH CUCTEMAHUHT UXTHUEPUN €UUMHU
d,, @, CHCTEMAHUHI YM3MKIM KOMOMHALMACH IIAKIUAa u(oganam MyMKUH.

bepunran cucTeMaHUHT €UUMIIAPH TYTIAMHA
L(al, az) == {a a =C < 11,_5,10 > +C2 < _7,3,0,1 > ,C1,Cp € R}

0ymub, dq,d, Oy BekTOp (pa30HMHT Oazucu OYyIaiy.

Mucosiap
1. 5x* - X*+6 KyNIXaJaH! X2 +3x+2 Kynxajra KOJJAUKIU OYJIUHT.
2. Kyhngaru kynxaa koeQGUiueHTIapu WATUHINCUHN TOTTHHT
(X - 4x3+2)1°.
3. Topuep cxemacunan doiinananu6 f(1) vu xuco6manr: f(X)= X°.

4. Kyliugaru KynxaJaHUuHT paliioHal WIIW3JIaApUHHA TOIUHT




X3 - 6x2+15x — 14.

5-mucoa. f (X) =2x>—5x* +3Xx—4 pa g (X) =x*-3x+1 KYIIXOJIAPHUHT

KYIIOUTUPUHT.
g (X) f (x) = (x2 —3x+1)(2x3 —5x° +3x—1) =
= 2x° —5x* +3x% —x? —6x* +15%% —9x + 3x +

+2x3 —5x% +3x —1=2x> —11x* +5x® + 9x* —3x —1.

6-mucoa. f (X) =2X° —3x" +4x* —5X+7 xynxagHu X —3 ra Gyammmaru q(x)

Oynunmanu Ba f (3) =r xongukHu ['opHep cxemacu €paamuja TonaMus:

2 |-3 0 4 |-5 7

2 |3 9 31|88 271

Ilynnaii kw6, 6yIuHMa
g(x)=2x"+3x> +9x* + 31x + 88,
Kok sca
r=f(3)=271 6ynam.

lopuep ycymum  HadakoT  KYMXAIHWHT  WIAW3IAPUHU  TONHUIITHU
TE3JIAIITHPAIH, OATKA YHUHT KWMMATHHUA XUCOOIAITH OCHOHJIAIITHPAIH.

MucoJsap

1-mucon. 1. f(X)=2x>-5x"+3x—1 mn g(X)=%"—3x+1 ra xonmuxm

Oynuim Koupacuaan ¢oigananuod 0yiamus:

2x% —5x% +3x —1|x* —3x+1

2X° —6x°+2x  2x+1=q(x)

x> +x—1
x? —3x+1
4x—2=r(x)

Ba nemax




f(x)=9g(x)(2x+1)+(4x-2)
TenrnukHM X0ocuI Kuiamus, 6y epaa degr (X) =1<2=degg (X)

2-mucoa. f (X) =3x*+2x* = X+1 uu g (X) = 2X% + X —1 ra KomTHKIH
Oy IUHT

3% +2x% —x+12x* + x+1

Ba nemak

TeHrnukau XO0CHJI KMJIaMM3.

3-misol . f (X) =x}+x*-x-1 ma g (X) =x3-1 KYTIXaIJITapHUHT

OKYBuuu Tonum yays 6y Kynxamiapra EBKIHT alropuTMy Ty3aMus:
f(x)=g (x)-1+(x3 — x),
g(x)=(x*- x)(x+1)+(x—1),
(x2 —x):(x—l)-x

Ba JIeMaK ( f (X), g (X)) = X —1 6ynann.



4-mucon.  Kyilimparm  Kynxamiap — y4dyH fM+gN=d  TEeHIIMKHU
KaHoaTIaHTUPYBUU M (X), N(X) Kynxxaanaap TONUICUH.

5-mmcou. Kyiinaaru xynxaa koepuieHTIapy HATHHIACHHA TOITHHT
(x* - 4x°+2)'%°,
6-mucout. [opuep cxemacuaan doitnananu6 f(1) Hu xucoGmanr: f(X)= X°.
7-mmcod. Kyiinaaru KynxaaHuHr pairoHa WiAH3JIaPUHHA TOITHHT:

X3 - 6X2+15% — 14.

1
(x—l)(x2 +1)
A AXEA
Xx—1 X% +1
WUFUHIUIaH

Mucon. R na TYFPU KacpHU OJIUM Kacpiapra €hamus. by kacp

OIJWI KACPJIAPHUHT WWUFUHAWMCUTa Ennnanud. by

1 A AX+A
(x—l)(x2+1) x-1 x*+1

A, A, A, napuu Tomamu3. ByHHHr y4yH TCHIVIMKHHHI HKKajla KHCMHHH

(X — 1) ( X2 + 1) KACPJIADHUHI YMYMHUM Maxpa)xura KyrouTupcaxk

1= A (X° +1)+(Ax+A) (X -1)

Tenrnuk xocun 6ymamu. A, A,, A, xoeddurmentiapan ronamus, siean 1, X, X?

nap ongunaru lar oldidagi koedunueHTIIapHA TEHTIAIITUPHO,
x°=1: A ~A =1
X: -A, +A, =0,
X% A+A =0

Yara A, Ay, A, HOMabIMIIE ydTa TEHIIAManap CHCTEMAaCHHHU XOCHI KHJIAaMH3 Ba

YHU €4u0,



napau tonamus. Llynnait kumuo,

1 1 X+1

(x=1)(x*+1) 2(x-1) 2(x*+1)

Oynanu.



